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• Spurt var um Hraunkot/þjónusta 

• Tíðni golfleiks á völlum Keilis 

• Um aðild að félaginu 

• Forgjöf þátttakenda 

• Aldur þátttakenda 

• Ánægja með Íþróttastarf Keilis 

• Beðið um ábendingar 

• Alls 23 spurningar
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Spila oftast golf í föstum hópi 
Er hluti af æfingahópi í íþróttastarfi 
 Spila golf með fjölskyldunni 
 Skrái mig á rástíma eftir hentugleika 

Alls tóku 373 þátt af 1299 
félagsmönnum
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Aldur Forgjöf 
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2015 2016 2017 2018

Vinsamlegast legðu mat á eftirfarandi þætti í þjónustu GK. Gefðu hverjum þætti 
einkunn á bilinu 1 til 5, þar sem 1 er lægsta einkunn og 5 er hæsta einkunn. 
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2014 2015 2016 2017 2018

Vinsamlegast gefðu eftirfarandi þáttum einkunn, þar sem 1 er 
lægsta einkunn og 5 er hæsta einkunn. 
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2015 2016 2017 2018

Vinsamlegast gefðu eftirfarandi atriðum á HVALEYRARVELLINUM einkunn, þar sem 1 er lægsta 
einkunn og 5 er hæsta einkunn.
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Ef þú tekur allt með í reikninginn - hvor hluti 
Hvaleyrarvallarins, Hraunið (9 holur) eða Hvaleyrin (9 holur) 

finnst þér skemmtilegri golfvöllur?

Skoðum breytinguna á milli ára
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Hraunið Hvaleyrin Veit ekki
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2015 2016 2018

Vinsamlegast gefðu eftirfarandi atriðum á SVEINSKOTSVELLINUM einkunn, þar sem 
1 er lægsta einkunn og 5 er hæsta einkunn.
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Nei, finnst þetta of dýrt
Hef ekki áhuga á golfhermum
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Já Nei Verð ekki var við þá

Talsverð aukning hefur verið í komu erlendra 
gesta á Hvaleyrarvöll og standa þeir nú undir 
meira en helmingi tekna af vallargjaldasölu á 
Hvaleyrarvöll. Þetta hefur svo einnig ýtt undir 

að tekjur í golfverslun og vegna útleigu á 
golfsettum og golfbílum hefur stóraukist síðustu 
ár. Þá er spurt: Þykir þér erlendir kylfingar hafa 

tekið of mikið af rástímum í fyrra?

Í Hraunkoti eru tveir golfherma af bestu 
gerð. Golfhermarnir eru leigðir út í 

klukkutíma í senn og kosta þeir 3.000 kr. á 
klst. til kl. 16:00 alla virka daga, en 4.000 
kr. á klst. eftir kl. 16:00 alla virka daga og 
um helgar. Það tekur fjóra kylfinga u.þ.b. 

þrjá klukkutíma að leika 18 holur í 
golfhermunum, en per 18 holur gerir það 
2.250 kr. fyrir hvern kylfing fyrir kl. 16:00 
virka daga og 3.000 kr. fyrir hvern kylfing 
eftir kl. 16:00 virka daga og um helgar. Þá 

er spurt, hyggst þú nota golfhermana í 
Hraunkoti í vetur?
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Notaðir þú nýtt GLFR app á síðasta ári
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Nei, er þegar með...
Nei hef ekki áhuga
Veit ekki hvað það er
Á ekki síma sem styður app
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Vinsælustu svörin í athugasemdum

Hefur þú einhverjar athugasemdir eða tillögur varðandi 
Hvaleyrarvöllinn (18 holur)? Alls svöruðu 122:
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Hefur þú einhverjar athugasemdir eða tillögur 
varðandi Sveinskotsvöllinn (9 holur)? Alls svöruðu 93 
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Ertu með ábendingar um hvernig við getum gert Golfhermana okkar í 
Hraunkoti betri? Alls svöruðu 61
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Hefur þú einhverjar athugasemdir eða ábendingar 
um hvernig staðið hefur verið að rekstri klúbbsins á 

síðustu 12 mánuðum?

Á hvað leggur þú mesta áherslu í starfi Keilis til næstu ára?



Mystery golfers

2018-06-20 19:55 220 - Golfklúbbúrinn Keilir, Hafnarfjörður, HO 
Flottur völlur í góðu ástandi. Mætti vera betur merktur þ.e. fyrir gesti. Hvar er næsti teigur o.s.frv. 
2018-06-29 12:40 220 - Golfklúbbúrinn Keilir, Hafnarfjörður, HO 
Í alla staði einn af bestu golfklúbbum landsins. Völlur í góðu ástandi miðað við veðurfar undanfarinna vikna. Skáli verslun og 
veitingar til 
fyrirmyndar. Ef eitthvað mætti bæta er staðsetning og aðstaða til að þrífa búnað eftir hringinn. 
2018-07-24 19:10 220 - Golfklúbbúrinn Keilir, Hafnarfjörður, HO 
Það mætti vera aðstaða til að þrífa kylfur, líkt og er hjá gkg, ásamt aðstöðu til að hreinsa blautt gras af búnaði 
2018-08-01 19:00 220 - Golfklúbbúrinn Keilir, Hafnarfjörður, HO 
Alltaf tilhlökkun að byrja á teig í hrauninu. Snyrtilegt og fallegt umhverfi á 1. holu. Að vísu voru brautir blautar og skemmdar eftir 
umferð 
bíla, mikið var af kylfuförum á brautum og sérstaklega á teigum þrátt fyrir að þar væru fræbox til staðar. Hvaleyrin var mun skárri. 
Völlurinn í heild sinni mjög snyrtilegur og leikhraði góður. 13. brautin hefur of mikinn hliðarhalla og grín er blint, synd að þetta 
fallega grín 
og umhverfi fái ekki að njóta sýn fyrr en komið er alveg að gríninu. Það er tilhlökkun að koma á 19. holu og njóta þess sem þar er 
boðið 
uppá, útsýnisins og umhverfisins. Munum örugglega heimsækja þennan völl aftur. 
2018-08-28 08:30 220 - Golfklúbbúrinn Keilir, Hafnarfjörður, HO 
Blautar brautir í hrauni draga niður einkunn. Engu að síður skemmtileg upplifun í frábæru umhverfi.

Þátttakendur voru beðnir að gefa vellinum einkun 1-5, allir 
þátttakendur nema einn gaf vellinum 5.  



Viðhorfskönnun Keilis 2018 

Takk fyrir að taka þátt! 


